

门票违规涨价? 请打12358举报

我市今起整治景区(点)门票违规涨价现象

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市发改委了解到,根据上级价格、旅游主管部门的统一部署,即日起至明年8月,我市将对全市各景区(点)门票违规涨价现象进行专项整治,监督举报电话为12358。

据介绍,此次专项整治的重点是景区(点)不执行价格政策,违规涨价侵害消费

者权益的各类行为,如擅自设置收费项目,提高门票价格;违规设置“园中园”并强制销售“园中园”门票;强制销售不同景区的联票;未按规定对未成年人、残疾人等特殊人群实行价格减免优惠政策等。

专项整治行动中,价格主管部门将对实行市场调节价门票价格虚高、社会反映强烈的景区(点)开展成本调查,规范其定价行为,引导其合理降价。对未明码标价

的景区(点),将严格按照有关规定进行处罚,并责令其限期改正。

价格、旅游主管部门还将建立景区(点)质量等级评定与门票价格水平惩罚联动机制。存在价格违规行为的景区(点),纠正价格违规行为并接受处罚后方可参加景区(点)质量等级评定。对违规提高门票价格的A级景区(点),将给予警告或降低、取消质量等级的处理。

趁起风扬尘 真还有人添乱 市区部分地段仍有人 焚烧树叶、秸秆

□记者 傅纪元

本报讯 近日,市蓝天工程施工扬尘整治分指挥部办公室组织人员对市区禁烧禁焚区域进行巡查,发现仍有人焚烧树叶、秸秆等垃圾。分指挥部昨天通报巡查情况,要求各级政府、管委会加大巡查力度,特别是要抓好早、晚时段的检查,坚决杜绝类似问题的发生。

焚烧树叶、秸秆、垃圾现象出现的地点为:10月17日6点50分左右,新华区建设路西段焦店清真寺西约150米桥头处一村民焚烧生活垃圾。10月14日10点15分左右,湛河区开源路南段与新南环路交叉口东北角有居民焚烧玉米秸秆;10月15日7点40分左右,苗李路南段路北一住户在大门口焚烧树叶;10月15日10点左右,豫森时代新城南约300米千田新开元工地旁村民焚烧垃圾。10月17日7点10分左右,高新区神马大道东段路南张寨村口一村民焚烧树叶。10月15日7点40分左右,新城区未来大道北段一妇女焚烧装修垃圾。

迎重阳敬老爱老 志愿者建东小区花园 义诊按摩



志愿者免费为市民做背部理疗

□记者 牛超 / 文 彭程/图

本报讯 昨天上午,在市区建设路东段建东小区花园里,市义工联联合市第一人民医院等单位的工作人员开展“迎重阳,敬老爱老”活动,免费为老人按摩、理发、义诊。

当天上午10时许,花园里人声鼎沸,各个服务点前都有居民排队。记者注意到,现场共设有理发、按摩、义诊等服务点,除了测血压之外,心内科、内分泌科、呼吸内科和骨科的专家坐在义诊服务台前,为居民看病。

“到医院看病要排半天队。现在医生到了家门口,有病看病,没病咨询一下也放心。”在心内科服务点前排队的齐大娘说,“我最近腰痛,老是觉得心口闷,出不来气,想问问医生咋回事。”

居民典大爷因为睡觉“落了枕”,头不敢扭。捏、揉、压……经过按摩师周海彬的一番按摩,典大爷的头敢动了。“还别说,按按就是好多了。”典大爷高兴地说。

“过节了,理理发,精神。”高大娘笑着说。在理发区,记者注意到,旁边还有几位排队等待理发的居民。“去理发店理要掏钱,这多好,不但免费,而且他们的态度还特别好,手艺也不错。”魏大爷说。

市义工联相关负责人张红梅说,在重阳节开展这一活动,是想带动更多的人放下不必要的应酬,将敬老、爱老的传统付诸行动,帮老人排除孤单与寂寞。“我们原计划9时开始,结果8时许来到现场还没摆好桌子,居民就围了上来。”

中午11时许,记者离开时,每个服务点前仍有居民在排队等候。



市区建设路与诚朴路交叉口西侧约300米路南,一辆电动车与一辆出租车发生碰撞,骑电动车女子脚部受伤。
本报记者 禹珂 摄

一个靠边拉客 一个刹车不及 出租车电动车快车道相撞

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,市区建设路中段平棉纺织集团附近发生一起车祸,一辆出租车与一辆电动车相撞,骑电动车的女子左脚踝扭伤。

昨天上午8时45分,记者路经市区

建设路中段平棉纺织集团附近时,看到一辆蓝色出租车头东尾西停在路南侧快车道上,出租车后面道路上倒着一辆电动车,旁边坐着一名女子。

现场有不少围观者。出租车司机说,当时,他准备靠边拉客,不想后面过来一辆电动车,就这样,两车撞在了一起。

出租车尾部保险杠受损。骑电动车的女子则说,她当时正骑车沿建设路快车道行驶,前面的出租车突然向路边靠,她刹车不及,加上地面刚洒过水有些滑,就撞了上去。女子左脚踝扭伤。

记者离开时,双方还正在就此事进行协商。

小学生捡到多张证书和 一部iPad mini

高芳,请速来建设街小学认领



张翼鹏展示他捡到的失物

□记者 吕占伟/文 张鹏/图

本报讯 新华区建设街小学二年级男生张翼鹏在饭店捡到一个档案袋,内装一部iPad mini和几份署名“高芳”的证书。寻找失主无果后,他的妈妈将这些物品交给建设街小学保管。

昨天上午第二节下课后,记者在建设街小学政教处见到了这个黄色牛皮

纸档案袋。里面装着一部iPad mini和几份文件。这几份文件分别是重点调研课题结项证书、优秀社科调研课题奖励证书和一张空调施工图确认告知,前两份文件签有“平顶山市社科规划办公室”“平顶山市重点调研课题评审委员会”的公章,证书被授予人均有“高芳”。

张翼鹏说,10月17日中午,他与爸爸在建设街小学对面一家米线店吃饭。刚坐下,他就发现旁边座位上放着一个档案袋。“当时我和爸爸想着会有人过来拿,可我们吃完饭还是没人来。我掂了掂,档案袋不轻,爸爸说可能有贵重物品。我们决定带回家再想办法。”张翼鹏说,回家后他们拆开档案袋一看,里面竟有一部iPad mini和几份证书。向亲友打听证书主人无果后,张翼鹏一家决定将这些物品交给学校保管,学校则请来记者帮忙寻找失主。



游园对弈

昨天,市区建光岗西南侧游园内,两位市民在象棋对弈。

当天,市区最高气温达26℃,不少老年市民重新穿起短袖衣衫,来到街头游园、绿地休闲。 本报记者 李英平 摄